T 1 O T UIWDIW W, iINTAO| A 0O ||J
MO0 0| > | N |N|=0|SQ
Nl 1Mo |[ddd0 1 O )
=H (MO OO |0 ||l=
OOl Z|lx|dMl=|1=1|"
= ISl ®¥|>>|>|0|®
O o
rm pos m N [ |>o
— | U]« O|IZ|9| 2 |m|[o 1:100
0| O === |gOl|= b
> | Q| g B S = =
SO |l=|x|=Z2 S =
M| Un == g IN b
2| O = | | M|
B> > | WD | XD
r~ § r~ | | M
= Cc | 2| Z
' _ v
= N
~ =
(@]
< o
(@]
3
>
©
3
N 0.0 1.85] 222.11{223.89[223.96 | studnia_istn.do wymiany ¢1.2m
'$' 0 ol Proj. wiqczenie do kanafu #0.2, Rz.d.=222.11 I-|-1
(= §Q istn. wigczenie kanafu Kan. ¢0,2, Rz.d.=222.11
&
~
10.1 Istn. kabel telek.
1.63]222.17
12.7 161] 222.18 Skrzyzowanie z proj. KD 60,2, Rz.d.=222.43 -
13.6 * * Skrzyzowanie z proj. KD 0,16, Rz.d.=222.54 -
N 15.4 1.59(222.19/223.83|223.78 [ studnia typowa 81.2m ] H
© | iy
1.561222.20
©
»
- 24.0 Skrzyzowanie z proj. KD 0,16, Rz.d.=222.04
— 25.0 1.47]222.241223.74 | 223.71|studnia_typowa 0.315m o —
© Proj. wigczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=222.28 i
1.44)222.25
29.6 T
S
\\\
34.6 1.35]222.29 Skrzyzowanie z proj. KD 80,2, Rz.d.=221.94 - slg
Q 3|2
o 36.1 1.33]222.30{223.66 [223.63 | studnia typowa #1.2m Sl
-~ 37.7 Skrzyzowanie z proj. KD 80,16, Rz.d.=221.94 | g .
c|lo
1 , glz
| £3
w Istn. wod., Rz.0.=222.15 3
- 42.4 1.25]222.33|223.65(223.58 [studnia typowa #0.375m L
© Proj. wiqczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=222.37
(/)N §43.9 Istn. wod., Rz.0.=222.14
- 45.0 1.221222.34[223.64[223.56 | studnia_typowa #0.315m
g Proj. wiqczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=222.38
“
{=)
@ 48.9 1.18(222.36[223.62|223.54 [ tr6jnik_redukcyiny
B Proj. wigczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=222.40
1.15[222.37
253.2 Skrzyzowanie z proj. KD ¢0,2, Rz.d.=221.72 -
54.3 Skrzyzowanie z proj. KD 80,16, Rz.d.=221.66
Q. 8
o 57.2| 1.08]222.40{223.48(223.48 | tr6jnik redukcyiny E
N Proj. wiqczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=222.44 E
- 1.07] 222.41 S|
& O 2 [
S ~ c(S
0 60.6 A 1.04)222.421223.43]223.46 | studnia typowa #1.2m . lEl
R 3 TR
62.4 Skrzyzowanie z proj. KD 60,2, Rz.d.=221.61 - ;E
- U 1.01/222.43 g
& é 1.00]222.44
@ 66.9 T 1.01[222.45|223.38 | 223.46 [ tr6jnik_redukcyiny |
E Proj. wiqczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=222.49
—_
N |
< 101 OO Istn. kabel telek., Rz.0.=222.18 |
Py — Skrzyzowanie z proj. KD 60,16, Rz.d.=221./8
— 1.02]222.48
% 73.9 1.02]222.48(223.38(223.50 | tr6jnik redukcyiny \
g Proj. wigczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=222.52
79.7 Istn. kabel energ., Rz.0.=222.26 \\|
1.03| 222.51 ]\
N 2|
= | 32
3|2
83.8 Likw. kan. san. | &[T
3|a
| sl
-
— Likw. kan. san. 23
(%)) 88.6 1.04]222.55(223.50|223.59 | trojnik_redukcyny | 2z
8 Proj. wiqczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=222.59
91.6 Skrzyzowanie z proj. KD 0,16, Rz.d.=222.11 |
5092.8 1.04|222.58 Skrzyzowanie z proj. KD #0,2, Rz.d.=222.01 - |
N
% 97.8 0.941222.60[223.54[223.54 | studnia_typowa #1.2m H
> Proj. wigczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=222.64 ag
_$_ 99.5 Likw. kan. san.
I
(o]
109.5 Likw. kan. san. 9
@ 11.4 1.01[222.67|223.68|223.68 [ tr6jnik redukcyny
E Proj. wiqczenie kanafu 60.16, Rz.d.=222.71
\\\
&8
B |m
3 o
ZIE
1
2|e
_Nn9.2 Likw. kan. san. <qls
I=2 -3
1 2|z
z
o
oo
% 128.1 3 1.11/222.75(223.86| 223.86 | studnia_typowa 81.2m [
0 Proj. wigczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=222.79
w .
_$_ = 0.0 1.47 222.24 223.74 223.71 studnia _typowa $0.315m
© 1.43]1222.28 Proj. wigczenie do kanafu ¢0.2, Rz.d.=222.24

nkzwoisy wd o¢ - JINT1AIIN0

o = o
§Q
3.8 Likw. kan. san.
4.7 Istn. wod.
(@] .
3 63 g_\o_ Likw. kan. deszcz.
® 7.4 O%.K Likw. kan. deszcz.
Istn. kabel energ.
10.1 N Istn. kabel telek.
N Istn. qaz.
o oo
W 12.8 3 1.63] 222.41|224.04|224.04 | ztgczka na granicy dziatki wigczenie do inst. wew = |
[{e] 1
w
_$_ © 0.0 1.25 222.33 223.65 223.58 studnia typowa #0.315m
o o 5‘ 1.211222.37 Proj. wigczenie do kanafu 0.2, Rz.d.=222.33
§Q
3.8 Likw. kan. san. gla
Istn. wod., Rz.0.=222.30 < |8
5.5 o Istn. gaz. f b
o 6.7 3—\0_ Likw. kan. deszcz. S
( o< Istn. kabel energ. 3 |e
3 bl
104 lstn. wod. 313
1.0 o Istn. kabel telek. <E
e W
@, 13.3 3 1.62(222.501 224.12| 224.12| ztqczka na granicy dziatki wiqczenie do inst. wew = |
© 1
[}
)
_$_ © 0.0 1.22 222.34 223.64 223.56 studnia typowa 20.315m
o 5‘ 1.18(222.38 Proj. wigczenie do kanafu ¢0.2, Rz.d.=222.34
§Q
3.8 Likw. kan. san.
5.5 o Istn. gaz., Rz.0.=223.04 &8
o 6.7 340_ Likw. kan. deszcz. EE
N oo Istn. kabel energ. ME
3 &l
2l
10.2 Istn. wod., Rz.0.=222.81 k]
N Istn. wod., Rz.0.=222.83 2la
1.2 (&N Istn. kabel telek. 3|5
5 « 2
% 13.4 3 1.61] 222.51] 224.12| 224.12 [ztgczka na granicy dziatki wigczenie do inst. wew = —
Q ﬁ'
|y
_$_ @ 0.0 1.18 222.36 223.62 223.54 trojnik redukcyiny b i
B o —[| 1.14(222.40 Proj. wiqczenie do kanafu 90.2, Rz.d.=222.36 HE
St ~< © S1E
o || &2
- 3.8 a Likw. kan. san. %
§ -
~
55 S lstn. gaz., Rz.0.=222.94 K
68| U Likw. kan. deszcz. E
- é Istn. kabel energ. i)
% 8.7 — 1.32]222.49 223.81] 223.81|studnia_typowa #1.0m gg
o Q
= 02| 1 stn, wod, Rzo=222.34 . 2
N stn. wod., Rz.0.=222. o
el N |R [Tstn. Kkabel telek. s
- U |en Istn._wod., Rz.0.=222.37
% 13.5 3 [3 1.371222.54] 223.91| 223.91|zigczka na granicy dziatki
(@)
f\) a o
° o
k1
_$_ o 0.0 1.08 222.40 223.48 223.48 tréjnik redukcyiny S|y
N [ —| 1.04(222.44 Proj. wiqczenie do kanafu 60.2, Rz.d.=222.40 g
o — < o q (3
= Y-
9 = ikw. kan. san. B 3
- 3.9 > Likw. kan. san EE
© 55 3 Istn. gaz., Rz.0.=222.84 gl
3|8
7.0 2 Likw. kan. deszcz. *( N E]
o ') Istn. kabel energ., Rz.0.=223.20 2|3
% 8.9 — 1.20]222.53(223.73[223.73 | studnia_typowa #1.0m = % 3
- 2z
— 10.4 l Istn. wod. #100, Rz.0.=222.27 z
&~ = Istn. wod. 4110, Rz.0.=222.79 5
~ 11.9] - (& Istn. kabel telek., Rz.0.=223.31 7 o
Y % ok Istn. kabel energ., Rz.0.=223.35 i
NG 13.6 3 1.281222.58|223.86 | 223.86 [zfgczka_na_granicy dziakki I
ro g 8 g
Ell
5|2
Z|=
— - . 8
_$_ %) 0.0 1.01 222.45 223.38 223.46 trojnik redukcyiny - 3|8
N [ —| 0.97(222.49 Proj. wiqczenie do kanafu ¢0.2, Rz.d.=222.45 \ Sls
o W < ) q|3
2.0 R Istn. gaz. 28 .
..2 ° Likw. kan. san. \ EE =3
. | g e
e 3 N 8 E
6.1 O Likw. kan. deszcz. E ;
7.0 g Istn. kabel energ. Y
) 2|2
% 8.8| 1.23(222.58| 223.81| 223.81|studnia typowa #0.425m - A Ei
P I Istn. wod. #100, Rz.0.=222.35 8 =<[E
N o 10.1 S ’:; Istn. wod. #7110, Rz.0.=222.38
- o 1.2 > o Istn. kabel telek. 1
G . . . . .00|zfgczka na granicy dziatki wigczenie do inst. wew — ! |
. 126 3 [3 1.381222.621224.00(224.00 | zfgczk icy dziatki wt ie do inst = |
[&N] |
N
_$_ @ 0.0 1.02 222.48 223.38 223.50 tréjnik redukcyiny
§ o —[ 0.98[222.52 Proj. wigczenie do kanafu #0.2, Rz.d.=222.48 |
o —< o 28
= R \'E’, E
o — “13
“ 4 g Istn. gaz. \g .
o 55| o Istn. kabel energ. a §
% 6.3 g 1.05/222.581223.63[223.63 | studnia typowa 80.425m - 2z
> HE
= | 83" Istn. wod. . z
.con | Istn. wod. i
) 10.2] v |t Istn. kabel telek.
% 13l 3 [3 1.201222.63]1223.83(223.83 | zigczka na granicy dziatki wiqczenie do inst. wew — |
~ i
N
g8
=B
_$_ @ 0.0 1.04 222.55 223.50 223.59 trdjnik redukcyny Al
N —[ 1.00{222.59 Proj. wigczenie do kanafu 60.2, Rz.d.=222.55 \ 3 ’I"
o o S)Q pro}. wigczenie kanatu KS 0,2, Rz.d.=222.55 § i
o
T 25 4 S Istn. qaz., Rz.0.=222.83 e .
0 —= Istn. kabel energ. 2|z 5
ﬁ_, 4.4 ('é%’o_ 1.261222.63(223.89]|223.89 studnia_typowa $0.425m - %é’g E.
Tl 57 9" lstn. wod., Rz.0.=222.39 . 22 :
o g Istn. wod., Rz.0.=222.39 . /// >
< 80 © Istn. kabel telek 3
- . - . . 2
% 9.4 3 1.21]1222.68|223.89|223.89 | ztqczka na granicy dziatki wigczenie do inst. wew = 1o
o [t
R s g g
32
- o
8T
_$_ % 0.0 0.94 222.60 223.54 223.54 studnia typowa #1.2m Sl
> [N —| 0.90]222.64 Proj. wiqczenie do kanafu 60.2, Rz.d.=222.60 Sl
o — o <al3
2.9 = Istn. gaz. 33
=[5
o 4, stn. kabel energ., Rz.0.=222.
43 3 Istn. kabel R 222.53 =1
e o
S 3
6.3 <> Istn. wod. g
- T B [Istn. wod. 2
% 8.2 = o 1.19)222.72| 223.91| 223.91|studnia typowa $0.425m - . z
o | ~ [N Istn. kabel telek. \ g8 -
%_\ S10.2] B |3 1.261222.74(224.00|224.00 ztgczka na granicy dziatki 3 E g
% 22 i
N &l <
3|e =
1|3 g
_$_ 7 0.0 1.01 222.67 223.68 223.68 trojnik redukcyny % %
E —=[ 0.97] 222.71 Proj. wigczenie do kanafu #0.2, Rz.d.=222.67 gz
© ~ 1.6 S)Q Istn. gaz. i -
=l A B g 1o lstn, kabel enerq,, Rz.0.=222.48 3
% 341 [P 0.94(222.74(223.68(223.68 [studnia_typowa #0.425m - a
~ 03a\ O Istn. wod 2
. < N - B 4 ]
- 49Ny x [Istn. wod. 4 3
P E P 8 H
o 63| S Istn. kabel telek., Rz.0.=222.48 8
0 ~ Istn. wod 3
» . R
G} . . . . .68 [zfgczka na granicy dziatki . a
8.2 o] 0.79[222.89(223.681223.68 [zigczk dziatk g
Ny £
N g
g8 °
m
4 & 0.0 1.1 222.75 223.86 223.86 studnia_typowa #1.2m mey
[e's) o = 1.07{222.79 Proj. wiqczenie do kanafu #0.2, Rz.d.=222.75 [ HHS|w
o '\< O o < o
1.7 > Likw. kan. san. ka3
o |\ 8 b
3.6 ‘a Istn. wod. . Hl
45 Istn. gaz. 2|2
& 3 1 [
)
< | s
- 82 e Istn. kabel telek., Rz.0.=222.66 5
% 9.5 T 3 0.981222.881223.86[223.86 [ studnia_typowa $0.425m - g
0 D E.
— | Mo a X Istn. wod. . f
- [°124] o [~ X Istn. wod. . g
ﬂ) 13.5 3 o 0.711 223.15[223.86|223.86 | ztgczka na granicy dziatki 8
0 3
N g
_$_ w 0.0 2.76 221.04 223.76 223.80 studnia istn.do wymiany ¢1.2m {$_| _________ ﬁ?
-~ | 2.72{221.08 Proj. wigczenie do kanafu ©0.250, Rz.d.=221.04
o Q Proj. wiqczenie kanafu ¢0.25, Rz.d.=221.04
2.0 ° Istn. wod. 9100
ﬁ 4.9 Istn. kabel telek., Rz.0.=223.25
6.0 Istn. gaz.
g 9.5 2.43| 221.131223.74[223.56 | studnia typowa #1.2m
10.8 Istn. wod. ¢40
[Skrzyzowanie z proj. KD ¢0,16, Rz.d.=221.81
o
2.20| 22117
19.3 Skrzyzowanie z proj. KD 0,16, Rz.d.=221.57
N 21.6 2.06] 221.19{223.32|223.25 [ studnia typowa #0.315m
n_28225 2.04] 221.19]223.29223.23[Proj. wigczenie kanalu 90.16, Rz.d.=221.25  stugnia typowa #0.315m
~ o Proj. wiqczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=221.23
wn_|9245 1.98]221.20{223.22 [ 223.18 | studnia istn.do wymiany ¢1.2m
co Proj. wigczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=221.69
26.5 Skrzyzowanie z proj. KD ¢0,16, Rz.d.=221.58
[stn. gaz. 25
27.7 Istn. wod. #40
= 1.85( 221.23
~
33.4 Istn. wod. #40
DI 352 1.71] 221.25|223.44 | 222.96 | studnia_typowa 80.315m _
RN Proj. wiqczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=221.29 -
Proj. wiqczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=221.29
Skrzyzowanie z proj. KD ¢0,16, Rz.d.=221.54 %é
o EE
©39.6 Istn. wod. 40 3 1
§
o 42.1 1.51] 221.28223.58 | 222.79 [ tréjnik_redukcyny b
o Proj. wigczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=221.32 ]
43.4 Istn. wod. 840 ] ‘E
3
SJ'I ~
T 4838 Istn. kabel telek., Rz.0.=222.35 e
w 47.2 1.36] 221.31/223.69|222.67 [ studnia_istn.do wymiany ¢1.0m o —
—_ e
= Proj. wigczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=221.35
. Pro]. wiqgczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=221.35
“48.6 lstri. gaz. 820 |
X 50.3 1.26] 221.33(223.43|222.59 [ studnia typowa 80.315m <> —
- Proj. wiqczenie kanafu 60.16, Rz.d.=221.37
- Skrzyzowanie z proj. KD 0,2, Rz.d.=221.03
51.3 1191 221.34 Istn.” wod. $40 I
- |
1.09] 221.36 I
w O Skrzyzowanie z proj. KD ¢0,16, Rz.d.=220.91
= 57.6| << 1.06] 221.37 222.81|222.43 [studnia typowa #0.315m
< Proj. wiqczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=221.41
N i 59.2 ‘O Istn. gaz. 820, Rz.0.=221.88 ,
wn | N Istn. wod. 840, Rz.0.=221.08
w: =608 3 0.99] 221.39(222.541222.38 Igtudnm'typow'a $0. 3151 ]
—= (2Bl 098 221.39 [ 22250 22237 | Prof wiqcaenie. kane RT 8 =20, =
Sl VX 0:35] 291:48| 59939 | 995 35 | ahie’ iicten i z |
N o Y, Proj. wigczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=221.44 i
- N [©646 é 0.91) 221.41]222.46222.32 studnia_typowa $0.425m a S
N E‘Loj. \I:{qczgnie kanafu 60.16, Rz.d.=221.45 L
ikw. kan. deszcz.
r— 0.881 221.42 Tstn. wod. 440 - (
66.5 || I§ w. kan. deszcz. e —
N rzyzowanie z proj. ,4, Rz.d.=220.
51688 0.881221.43 SkrzyZowanie 7 proj. KD 60.16, Rz.d=220.83
N -
o
w = Istn. wod. .
- 72.2 3 0.88| 221.45] 222.31(222.33 | studnia _typowa ©0.315m M
1S Proj. wiqczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=221.49 -j
o 745 Istn. gaz. 920
<75.4 Skrzyzowanie z proj. KD ¢0,2, Rz.d.=220.70 -
w
- 771 0.88| 221.47]222.35[222.35 | studnia typowa $0.315m
9’\";‘ Proj. wigczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=221.51
o824 Istn. gaz. 20 \
IS 1.071 221.50 \
84.3 Skrzyzowanie z proj. KD ¢0,16, Rz.d.=220.82 -
)
- 87.6 1.09] 221.52(222.58| 222.61[studnia typowa #0.315m
.ch Proj. wiqczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=221.56
o
@913 Istn. kabel telek., Rz.0.=222.15
\ 93.1 1.09( 221.55|222.70|222.64 [ studnia_typowa #1.0m :L
~ Proj. wiqczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=221.59
94.8 1.09] 221.56 Likw. kan. san.
96.2 Skrzyzowanie z proj. KD ¢0,16, Rz.d.=220.80 -
4 |
0.94(221.60
U)E _107.4 0.971221.62(222.74|222.59 | tréjnik redukcyiny
L5 _|Ho8.4 0.99| 221.62[222.74| 222.61|Prol- wigczenie kanafu 90.16, Rz.d.=221.66  stydnia typowa 80.315m
o Proj. wiqczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=221.66
110.2 Skrzyzowanie z proj. KD ¢0,16, Rz.d.=220.84 - |
2 |
~
113.3 Istn. wod. 940 |
114.2 Skrzyzowanie z proj. KD ¢0,16, Rz.d.=220.98 -
n 115.1 1.08| 221.65]222.76{222.73 | studnia typowa 20.600m u T
fon) Proj. wiqczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=221.69 !
171 Istn. gaz. 820, Rz.0.=221.98
1.11] 221.66
=
(&) ]
L2 125.6 — 1.14221.70]222.85(222.84 | studnia typowa 80.315m
o g Proj. wiqczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=221.74 -j
(o]
) 128.4 3 1.16{ 221.71(222.88222.87 [ studnia _typowa #1.0m [
- Proj. wigczenie kanalu €0.16, Rz.d.=221.75 [ H
roJ. wigczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=221.
P i kanatu 60.16, Rz.d.=221.75
T O & ELk 5 T o[ & Al 5 Bllec |
gas > | | |35 55 |7 = BIR24ls]| Se,588%S |5 sesl8l| s [Bl|lsesi® T m . ©
fro 2z T il AL < N D= BeRSTd <8 2|3 M| M [E|3a NS a’a\"z 3T | —
§55 8 2Bl = a 2538 s55s59 375 18|25 n 12|85 ofF|| 28T & 23 m
€322 R S [F|| © = | BB 8253%ax, L7358 || £ [l 7388 s> M mo o
efy i g 2 = " zae sz 8Q.N'a- 3g§8_'u %_E Al 2 g:‘.‘én 330 4 .E'EQ | E
B a = = S3 0 ||| 2 355 2
Er | RS ol | 2222 | 28] POy || % esdzl |28 || 2|50y | 5idkm 382 28 =
zigj m =X > = Ox7 A o o as5oax"Q0g ENS X 3N Sul >3 o m m
23R | @ S0z =< MS o |lgda 392" a3 8 ang -2 <=9 T
fesR | O 213 0y ol BB || 28325 on sgl || 8 25l || 55550 o2 B m
RS 1B E | IREE ||| sE||Be | Begangas || B 2| Ty E dp™H | BE3 - =
53s o 2 NS =3 S NZ3TAag09 g £ - g4 = _
351 8 (el |2]| 5 |||E3R] || &8| |85 | 552528 ? ;e“c,zan 532 B 3 @
;g8 | © |2 3 no< o=l [Rx3 || 25588228 Y-y N s =
8oz < > [ = oo 137 QTAIE 89 23 £ o%8Q = =
2%, 2 3| =z 0= | [l = xla4a ) =zalt e m m
32 I = 4 >z & N2 & =593 28% H K Bl| E25 N=m o™ =< o
HE 3 z e S 5-9| || 8€2,93745 5] S S|| 358 Z 5 5 =
d38 2 a 5 Sz < =z 49| 8332585 @ % o 30w N o O
N2 M N > by =) 2 » 2805330» - Foh my <
2R | - > 23 s | |IERsl || 8385282 - T £o 2 =
=§§ — z me ) 29y N==Re 55a 7o zo =
£ m o o No N ] 39 T ° =z
© < B Q. cc —<




